

Установа за децу и младе „Сремчица“  
Моштаничка 2, Београд  
Број:  
Датум:

Предмет: Пето појашњење конкурсне документације за јавну набавку број 07/19 - реконструкција дечијег павиљона

1. Изменама и допунама конкурсне документације Наручилац је у погледу доказа о испуњености додатног услова у погледу кадровског капацитета захтевао од понуђача да приложи М образце и фотокопије уговора о раду или уговоре о привременим и повременим пословима, уговоре о делу и сл., као и изводе из појединачне пореске пријаве за порез и доприносе по одбитку за свако ангажовано лице по достављеним уговорима ван радног односа.

Молимо за следеће појашњење: уколико је лице ангажовано у истом месецу када је одређен рок за достављање понуда (мај 2019) да ли је довољно као доказ за то лице приложити М образац и уговор о ангажовању, јер се у складу са пореским поступком пореска пријава предаје у месецу који следи месецу у ком је извршена пријава запосленог или ангажованог лица, односно најкасније до истека наредног месеца? Понуђач у том случају не може, у складу са законским прописима, приложити извод из појединачне пореске пријаве за порезе и доприносе по добитку за запослено или ангажовано лице, који су захтевани конкурсном документацијом.

**ОДГОВОР:** Неће бити прихватљиви уговори закључени за ову јавну набавку односно мај 2019.

2. У табели је наведено нпр под ставком 2.2 да се тачка 2.2 односи на два разводна ормана РО2 и РО5. Даље је наведено за број разводних ормана ком.1 (уместо 2)? Такође да ли даље наведени материјал треба да буде дуплиран (са обзиром да се односи на 2 Разводна Ормана) нпр. да ли је потребно 14 ком аутоматских прекидача 10А уместо 7 ком. како је наведено у табели у делу под тачком 2.2? Да ли је неопходно 18 ком 16А аутоматских прекидача уместо 9 ком како је наведено у табели? Све исто се даље односи на тачке 2.3 и 2.4.

**ОДГОВОР:** Извршена је измена конкурсне документације и у позицијама 2.2, 2.3 и 2.4 број разводних ормана је дуплиран, уместо ком 1 стоји 2.

Дуплирањем броја разводних ормана дуплира се и број аутоматских осигурача у наведеним позицијама

Измена конкурсне документације је објављена на Порталу јавних набавки.

3. У конкурсној документацији у предмеру и предрачуну радова у делу грађевинских радова код неких позиција су дате појединачне количине и укупне. Молимо Вас за појашњење да ли се цене уписују поред појединачних количина или се уписује свеобухватна цена "укупно"?

**ОДГОВОР:** Уписује се свеобухватна цена „укупно“.

У Сремчици, 17.05.2019. године

Комисија за јавну набавку број 07/19